
                                                                                                                       Firenze, 26 giugno 2014

INTERROGAZIONE CON RISPOSTA IN AULA

Oggetto: Affidamento transitorio della piscina “G. Nannini” (Bellariva)

Proponente: Francesco Torselli (Fratelli d’Italia – Alleanza Nazionale)
Altri Firmatari: Silvia Noferi, Tommaso Grassi, Giacomo Trombi, Cristina Scaletti, Donella Verdi

I sottoscritti Consiglieri Comunali,

 PRESO ATTO del Provvedimento Dirigenziale N. 2014/DD/04119 avente come oggetto:
“Convenzione  per  la  concessione  della  piscina  G.  Nannini  (Bellariva).  Affidamento
transitorio al R.T.I. con mandataria A.S.D. RARI NANTES FLORENTIA”;

 VISTO il parere dell’avvocatura N. CO 24289/1 avente come oggetto: “Diniego rinnovo ed
affidamento temporaneo della piscina G. Nannini (Bellariva)”; 

 VISTO  l’atto  di indirizzo in  merito  alla  gestione della  Piscina G. Nannini  (Bellariva)  a
firma dell’ex-vicesindaco Dario Nardella protocollato con N. 125358 in data 22/05/2014 

INTERROGANO IL SINDACO

1. Per conoscere i nominativi (ragioni sociali)  dei soggetti  che hanno fornito la disponibilità ad
assumere la gestione transitoria dell’impianto in oggetto, con dichiarazione di intenti ed impegno
irrevocabile del 10/05/2014 (prot. 113271), integrata con nota del 12/05/2014 (prot. 118095) da
parte di un raggruppamento di associazioni sportive da tempo operanti nel settore natatorio anche
mediante la gestione di impianti di proprietà dell’amministrazione comunale;

2. Per sapere se tutti i soggetti giuridici che hanno fornito la disponibilità ad assumere la gestione
transitoria dell’impianto in oggetto rientrano nel R.T.I. di cui la A.S.D. Rari Nantes Florentia risulta
mandataria,  raggruppamento  temporaneo  di  imprese  che  è  risultato  in  definitiva  affidatario
dell’impianto e per conoscere le ragioni di eventuali esclusioni;

3.  Per  sapere  se  tutti  i  soggetti  facenti  parte  del  R.T.I.  di  cui  al  punto  precedente,  affidatario
dell’impianto G. Nannini, risultano possedere, alla data del Provvedimento Dirigenziale riportato in
narrativa,  i  requisiti  economici  e  giuridici  necessari  per  procedere  ad  un  affidamento  diretto,
ancorché temporaneo, dell’impianto;

4. Per conoscere i tempi entro i quali l’amministrazione comunale intende predisporre un bando di
evidenza pubblica per procedere con l’assegnazione definitiva dell’impianto sportivo G. Nannini
(Piscina di Bellariva).

Francesco Torselli




